Звіт про моніторинг якості ОПП «Середня освіта (Біологія)» 
першого (бакалаврського) рівня підготовки
Моніторинг якості освітньо-професійної програми «Середня освіта (Біологія)» першого (бакалаврського) рівня підготовки у 2020 році здійснювався упродовж місяця жовтня під керівництвом кандидата педагогічних наук, доцента Казанішеної Н.В. – керівника групи забезпечення До процесу моніторингу було долучено членів групи забезпечення (доктор педагогічних наук, доцент Семерня О.М., кандидат біологічних наук, доцент Плахтій П.Д., кандидат біологічних наук, старший викладач Колодій В.А.), інших науково-педагогічних працівників кафедри біології та методики її викладання, здобувачів вищої освіти, випускників природничого факультету, які працюють у ЗЗСО учителями біології, директорів ЗЗСО тощо.
Обговорення діючих освітньо-професійних програм неодноразово здійснювались на засіданнях кафедри біології та методики її викладання. Аналізувались зміст ОПП, відповідність компетентностей та програмних результатів потребам спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини), сучасним особливостям освітнього процесу у ЗЗСО. Особливу увагу звертаємо на можливість та повноцінність реалізації основних положень ОПП в умов освітнього простору Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

Бесіди із здобувачами вищої освіти було присвячено ознайомленню із призначенням, структурою ОПП. Також було проведено анкетування серед здобувачів вищої освіти, з метою отримання достовірної інформації про їхнє розуміння та ставлення до діючих освітньо-професійних програм.

 Першокурсникам більше уваги звертали на те, яким чином буде реалізовуватись освітньо-професійна програма впродовж навчання на бакалавраті. Пояснили, що на основі освітньо-професійної прогарами укладено навчальний план, за яким здійснюється організація освітнього простору.  Акцентували увагу на тому, що ОПП та навчальним планом передбачено для здобувачів вищої освіти можливість вільного вибору дисциплін та блоків навчальних дисциплін. Зокрема, першокурсники 2020-2021 н.р. мають змогу обирати опанування другої спеціальності «Середня освіта (Географія)». Для цього передбачено можливість обирати між двома блоками вибіркових навчальних дисциплін: «Вибірковий блок 1 («Позашкільна робота з біології»)» та «Вибірковий блок 2  («Друга спеціальність «Середня освіта (Географія)». Окрім цього ОПП передбачено вибір дисциплін із пропонованого списку, який буде формуватись на основі пропозицій самих здобувачів вищої освіти, потреб їхньої майбутньої професії та можливостей кафедри і напрацювань науково-педагогічних працівників кафедри та університету. Першокурсникам було детально пояснено, яким чином має реалізуватись їхнє право на вибір дисциплін.
Усі, хто були долучені до процесу моніторингу аналізованої освітньо-професійної програми, дійшли спільного рішення, що освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія)» першого (бакалаврського) рівня підготовки, загалом, відповідає вимогам щодо змісту та оформлення нормативних документів такого рівня. 

В освітньо-професійній програмі чітко визначено основні її характеристики. Програмні компетентності та програмні результати навчання цілісно відображають різні аспекти професійної діяльності вчителя біології, тому орієнтовані на майбутню професію здобувачів вищої освіти. Ресурсне забезпечення відповідає реальним можливостям природничого факультету та Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка і достовірно інформує про кадровий потенціал, наявну матеріально-технічну базу, навчально-методичне забезпечення тощо. 
Вибір компонент (навчальних дисциплін, практик, курсових робіт), пропонованих ОПП, зорієнтований на забезпечення формування передбачених програмою компетентностей та реалізацію програмних результатів навчання. Пропоновані навчальні дисципліни відображають сучасні досягнення природничих наук та відповідають запитам суспільства, потребам сучасного закладу загальної середньої освіти щодо підготовки висококваліфікованого, ерудованого вчителя-професіонала. Курсові роботи з різних дисциплін дають можливість здобувачам освіти освоїти навички дослідницької роботи з біологічних дисциплін та методики навчання біології. Передбачені навчальні практики забезпечують поглиблення знань, відпрацювання практичних умінь, здобутих впродовж теоретичного навчання. Виробничі практики дають змогу здобувачу вищої освіти практично застосувати засвоєні компетентності в умовах реального освітнього простору закладу загальної середньої освіти. 

Акцентуємо увагу на тому, що студентам пропонується реалізувати право на вільний вибір компонент освітньо-професійної програми. Вони можуть обирати дисципліни із пропонованих блоків. Передбачено також шість пропозицій дисциплін вільного вибору із каталогу. Позитивно оцінюємо і можливість обирати тематику курсових робіт з різних дисциплін. 

Особливого схвалення, на думку здобувачів вищої освіти, заслуговує той факт, що вони можуть обрати для опановування другу спеціальність «Середня освіта (Географія)». Це сприяє формуванню конкурентноспроможного випускника.
Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми, кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення кафедри біології та методики її викладання, природничого факультету та Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка загалом дають змогу послідовно та цілісно реалізувати визначену мету освітньо-професійної програми та сформувати визначені компетентності майбутнього фахівця.
Здійснене в рамках моніторингу опитування та анкетування здобувачів вищої освіти доводить загальну позитивну оцінку ОПП, схвалення переліку пропонованих дисциплін, навчальних та виробничих практик, курсових робіт, кількість іспитів та заліків тощо.

Загалом, НПП та здобувачі вищої освіти досить високо та позитивно оцінюють якість освітньо-професійної програми «Середня освіта (Біологія) першого (бакалаврського) рівня підготовки. Зауваження, запропоновані у ході обговорень, - визначають напрями подальшої оптимізації та вдосконалення діючої ОПП «Середня освіта (Біологія)».

Отже, програму укладено з урахуванням вимог, що ставиться сьогоденням до особистості вчителя біології. Її компоненти спрямовано на формування професійної готовності майбутнього вчителя біології до виконання своїх посадових обов’язків.
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